

# 男子自导自演“盗刷”银行卡骗保

## 持续3年，骗得保险金19万余元

本报讯(张鑫 尹媛 张驰川)为偿还赌博债务，竟动起保险诈骗的歪脑筋，甚至通过男扮女装等方式自导自演“盗刷”银行卡的戏码。近日，由丹阳市检察院提起公诉的一起保险诈骗案一审宣判，判处陈某有期徒刑六年二个月，并处罚金五万元。

陈某是某公司的一名员工，工作之余喜欢玩游戏消遣，后逐渐沉迷游戏机赌博并欠下债务。为了堵上逐渐增大的窟窿，他开始琢磨挣钱的法子。2018年1月初，陈某偶然间了解到网销平台保险公司的一类险种，可用于赔付非网银银行卡盗刷。经查询确认，陈某发现2017年2月底自己曾“顺手”通过网销平台，在某财产保险股份有限公司投保了一份“非网银银行卡盗刷险保单”，保险期间为2017年3月3日0时至2018年3月3日24时。随后，陈某想好了全套的骗保计谋，并付诸行动。2018年1月9日，他首先通过支付宝向自己的银行卡内转入8991元，加上余额，卡内共有9803元；当天20时许，陈某用头盔、墨镜、口罩、手套等“全副武装”后，至ATM机取现9800元；23时许，他又赶赴派出所报案，称名下银行

卡遗失被盗刷，公安机关立案，而他也拿着立案告知单同步向保险公司申请理赔。同年2月2日，陈某获赔9800元。

尝到“甜头”后，陈某更加胆大妄为。他多次故伎重施，通过办银行卡、购买保险、提前转存、乔装取现、报警立案、即时索赔等全套戏码的熟练操作，先后从多家财产保险公司成功理赔。其间陈某还通过从多个网络平台借款、抵押汽车贷款等方式套现转入银行卡，继而达到“银行卡被盗刷资金更多获赔保险金更多”的目的。

2020年10月底，发觉异常的保险公司向公安机关报案。2021年4月下旬，陈某被抓获归案。同年7月，案件移送丹阳市检察院审查起诉。

丹阳市检察院经审查认为，自2018年1月至2021年4月，陈某以非法占有为目的，编造未曾发生的保险事故，先后9次向数家保险公司申请理赔，其中6次既遂，骗得保险金共计19万余元；3次未遂，所涉金额共计13余万元，其行为已构成保险诈骗罪，应当追究刑事责任。最终，丹阳市检察院依法以保险诈骗罪对陈某提起公诉。



日前，市公安局润州分局禁毒大队联合金山派出所、市强制隔离戒毒所等，来到崇实女子中学·茅以升中学开展“莫让毒品毁了你的无价少年时代”禁毒主题宣传活动。通过创新的户外课堂，使同学们深刻认识到了毒品的危害，提高了同学们自觉抵制毒品诱惑、拒绝毒品的意识。  
吴步琴 胡荣生 马镇丹 摄影报道

## “书香沁家风 崇廉绘清雅” 京口区举办主题教育活动



本报讯(罗甜 梅永生 林兰)为持续推进“孝廉京口”建设，在全区范围内营造家风好、民风纯、党风正、政风清的良好氛围，在第30个“国际家庭日”即将到来之际，5月13日下午，京口区纪委监委联合区妇联，在四牌楼街道党群服务中心举办“书香沁家风 崇廉绘清雅”主题教育活动，旨在充分发挥亲子阅读在传递良好家风中的重要作用，培养敬廉崇洁的价值观念，推动形成“孝顺亲长、廉能正直”的社会风尚。

主办方邀请罗辉家庭等江苏省百户“教子有方”家庭和桃花坞小学优秀家庭代表共9户家庭来到活动现场。大家首先观看了《清风扬正气 孝廉润京口》主题宣传片，在“故事齐分享”“家训染墨香”“赠书寄愿景”等环节，参加活动的9

户家庭代表轮流上台分享各自的家风小故事，赢得了台下观众一阵阵热烈的掌声。在“以笔寄情扬家训，用墨抒怀承家风”环节，9户家庭的小朋友泼墨挥毫，现场书写了一批以廉洁为主题的书法作品。参加活动的相关领导，还向9户家庭赠送了《习近平走进百姓家》《清风传家、严以治家》等书籍。

“今天的活动有主题、有内容、有意义，既观看了廉洁教育专题宣传片，也有好家风故事分享、书写家风家训等环节，我们还获赠了思想政治和廉洁书籍。这对我们将廉洁教育融入日常家庭生活，切实加强家教家风建设，具有良好的推动作用。”参加活动的家庭代表袁雯说。

记者采访获悉，自2021年以来，京口区纪委监委将“孝廉”文化传播与节日活动有机融合，已先后组织开展了“节日话孝廉 传承好家风”“孝廉青年说”等系列主题活动80余场次，将廉洁文化建设融入日常、抓在经常。同时，通过建特色阵地、树先进典型、抓队伍建设等措施，统筹推进孝道家风和清廉党风建设，有效促进了全区廉洁建设深入推进、政治生态向上向好，并喜获第三届“中国廉洁创新奖”之特色创新项目奖。

## 87岁老人迷途离家20公里 民警联系其家人妥善送回

本报讯(李荣 翟进)日前一天上午，87岁的朱老先生一路从京口区谏壁镇迷途走失至市区解放路。正当他不知所措坐在人行道隔离桩上时，看到巡逻的京口交警大队二中队民警，竟流着泪喃喃上前说道：“只有警察管用……”民警迅速根据线索联系到其家人，并用警车将老人妥善送回。

巡逻民警告诉记者，当时老人一脸倦容，显得既无助又急躁。民警慢慢安抚其情绪并询问了解情况。其间，老人不停地念叨要回家，却说不清楚家庭住址。老人身上没有手机，也没有身份证件，口袋里只有一张公交卡。

民警通过警务平台快速查到老人的基本情况。资料显示，老人今年87岁，家住谏壁镇马湾，与此同时民警还

找到了老人女儿的联系方式。

接到民警电话，老人的女儿非常吃惊。她没想到父亲早晨7点吃完早餐后，现在已经身处20公里外的镇江市市区！家人发现老父亲不见了，已经发动亲戚朋友在谏壁镇上找了2个多小时。

据了解，朱老先生的老伴今年年初去世后，他的脾气变得很暴躁，头脑有时也不清醒，目前一直由其61岁的大女儿照顾饮食起居。当天早上，老人趁女儿不注意“溜”了出去，很有可能乘坐公交到了镇江市市区。

核实相关情况，民警用警车将朱老先生送回。朱女士感慨地表示，父亲即便再“糊涂”，都认定警察“管用”。

## 老人走失两天多 警民合力找回

本报讯(记者 景泊 通讯员 管晓丹)日前，丹阳市访仙镇村民苏某与其朋友来到丹阳市公安局访仙派出所，给民辅警送来致谢锦旗。苏某激动地说：“感谢公安民警及时伸出援手，要不然我都不知道上哪儿找我母亲！”

5月6日17时许，一位女子来到访仙派出所求助：“警察同志，我刚刚把我母亲从老家接到身边，今天中午她从家里出去后就没回来，请你们帮我找找啊！”

民警一边安抚报警人，一边向其详细了解事情经过。原来，5月5日，报警人苏某将其母亲骆某从淮安老家接至访仙镇自己身边。5月6日中午，老人饭后说要出门走走，到了下午，家人才突然发现老人外出后一直未归，便赶紧拨打老人的电话。

“我母亲因为身体原因，理解和表达能力有欠缺，接通电话后，她只说自己周围都是树，看不见人。因为害怕，她一直在走，这更让我们家属手足无措，

不知道去哪里找了。”苏某说。

考虑到走失老人的实际状况，民警立即将情况上报丹阳市公安局相关部门请求帮助。与此同时，辅警通过仔细查看监控，追踪到老人当日下午3时许出现在丹北镇后巷某村一带，但老人接下来进入了山林，查找工作陷入僵局。

在视频监控中老人最后出现的山林附近寻找一晚未果后，民辅警们同步扩大实地查找与监控搜索的范围，将走失老人骆某可能出现的路口一一排查，确定其仍然在丹北镇后巷嘉山一带活动。

害怕过多拨打电话，老人的手机会没电，家属在老人偶尔接起电话的时候，一方面从她断断续续的表达中确定其仍在山林中，一方面叮嘱她注意安全、保存体力。

功夫不负有心人，经过两天两夜连续查找，5月8日19时许，走失老人在丹北镇后巷某村附近被找到。所幸，老人除了因为饥饿比较虚弱外，身体并无大碍。

## 电网检修公告

2023年5月16日，国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行

快来加入网上国网!



查询。

扫码下载“网上国网”App，完成“注册登录”-“户号绑定”，依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”，可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司  
2023年5月15日